
Program - Jadranje Sailsation

A. Jadranje Sailsation, program po dnevih

Program je namenjen tako popolnim začetnikom kot jadralcem, ki že imajo predhodne izkušnje in znanje.

1. dan: Marina Kaštela – otok Šolta, zaliv Šešula

Spoznaj ekipo na otoku Šolta

Sailsation doživetje bomo začeli v eni najnovejših marin Splitskega arhipelaga. Marina se nahaja v bližini

Splitskega letališča in avtoceste. Pozno popoldne bomo prevzeli jadrnice, se namestili in spoznali ekipo

in skipperja. Izpluli bomo proti zalivu Šešula na severni strani otoka Šolta, kjer vas bo tekom plovbe

skipper poučil o osnovah bivanja na jadrnici. Lokalni bar v objemu zaliva Šešula je idealna lokacija za

prvo spoznavanje novih prijateljev iz več držav. Zabava se bo nadaljevala še pozno v noč...

2. dan: Otok Hvar, zaliv Pokonji dol

Beach party na Hvaru

Prvo prebujanje na jadrnici ob zvokih čričkov iz okoliških borovih gozdov zaliva Šešula bo zagotovo

pustilo pečat. Sredi dopoldneva bomo polni energije in novih spoznanstev odjadrali proti otoku Hvar,

natančneje v okolico mesta Hvar. Naša končna dnevna destinacija bo zaliv Pokonji dol, ki se nahaja samo

slabi dve milji od centra živahnega in mondenega mesta Hvar. Po prihodu bo dovolj časa za vse vodne

užitke in lenarjenje na jadrnici ali peščeni plaži ter za osvežujoč cocktail v sosednjem baru. Zvečer se

boste skupaj s ostalimi Sailsation prijatelji lahko pridružili nepozabnemu večernemu beach party, kjer

boste pod zvezdnatim nebom lahko uživali vse do jutranjih ur. Dobra glasba, novi in stari prijatelji,

peščena plaža in izbrane pijače so zagotovilo, da večer nikakor ne bo šel v pozabo. 

3. dan: Pakleni otoki, marina Palmižan

Čarobni Pakleni otoki, živahno mesto Hvar in nepozabna noč v objemu Carpe Diem Beach

Vse svetovne zvezde vam lahko povedo, da je Hvar destinacija, kjer je vredno preživeti več kot en dan,

njegova okolica pa lahko ponudi številne naravne lepote in znamenitosti. Zato bomo tretji dan preživeli v

bližini mesta Hvara. Seveda ne ostajamo na isti lokaciji, temveč bomo odpluli v bližnjo marino

Palmižana, ki se nahaja v osrčju Paklenih otkokov, enega izmed naravnih biserov okolice Hvara. Ker bo

plovba zelo kratka, bo ta dan veliko časa za sproščeno kopanje, uživanje s koktejlom v roki v senci

enega od zalivov Paklenih otokov in obisk mesta Hvara. Ko se spusti tema, pa nikakor ne smeš zamuditi

obiska mondene plaže Stipanska, kjer se nahaja ena najbolj znanih party lokacij Jadrana - Carpe Diem

Beach. Na lokaciji boš skupaj s prijatelji lahko preživel cel večer do pozne noči in morda ujameš celo

sončni vzhod, saj se zabava na Hvaru nikoli ne konča.

4. dan: Zaliv na severni strani Hvara

Čas za jadralsko sprostitev v objemu čarobnih zalivov Hvara

Pod vtisom pretekle noči in slikovitega sončnega Hvara boste pot lahko nadaljevali proti otoku Braču.

Sicer naša končna dnevna destinacija še ni mesto Bol, ki nas pričakuje naslednji dan, bomo pa zato po

noči polni zabave in novih doživetij lahko spoznali vse prednosti jadralskih počitnic. Tekom dneva bo čas

za sončenje, kopanje, jadranje in sprostitev v katerem izmed številnih zalivov na poti, prebiranje

najljubše knjige ali revije pod borovci. V naravi in sproščenem vzdušju pa načrtujemo preživeti tudi
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popoldne in večer. Po zasidranju v enem od zalivov bo dovolj priložnosti za umirjeno druženje ob zvokih

kitare in kozarcu izbrane pijače. Romantike seveda čaka tudi zvezdnato nebo in številni skriti kotički

borovega gozda.

5. dan: Otok Brač, mesto Bol

Zlatni rat in nočno življenje Bola – dan, ki si ga boste najbolj zapolnili

Polni nove energije peti dan lovimo veter proti otoku Braču v mesto Bol, svetovno znanem po

prečudoviti peščeni plaži Zlati rt. Bol ponuja izjemne možnosti aktivnega preživljanja popoldneva.

Številni vodni športi, potapljanje, surfanje, degustacija vina iz zgodovinske vinske kleti (prve

Dalmatinske vinske zadruge) ali pa prijetno sončenje in kopanje na prečudovitem Zlatem rtu, so samo

nekatere izmed možnosti med katerimi lahko izbirate. Ko pade noč je na Bolu več idealnih lokacij za

raziskovanje lokalne kulinarike, za tem pa vas v klubu Mali raj, ki se nahaja v neposredni bližini Zlatnega

rata pričakujejo z odlično zabavo. Lokacija s pogledom na morje in plažo vas bo s svojim naravnim

ambientom zagotovo očarala. Za vse avanturiste priporočamo tudi nočno kopanje ali pa vsaj nočni

sprehod do peščenga rta.

6. dan: otok Brač, mesto Milna

Sproščen cocktail večer

Po zajtrku in jutranji kavi v živahnem centru mesteca Bol bo Sailsation flota tekom dneva odjadrala malo

bližje celini. Ob slikoviti obali otoka Brača se odpirajo nove priložnosti za kopanje in jadranje, popoldne

pa bodo za nas rezervirani privezi v mestu Milna, ki se nahaja na severni strani Brača. Ta zvečer in okolje

mesteca Milna vam ponuja sproščeno in umirjeno dalmatinsko vzdušje. Večer se lahko začne z okusno

večerjo v eni izmed številnih restavracij ob obali in se nadaljuje v prijetnem cocktail baru. Možnosti za

večerno raziskovanje okolice Milne pa je še mnogo. Utrip tega zanimivega mesteca nas ni pustil

ravnodušne, tako da boste zagotovo navdušeni.

7. dan: Brač (Milna) – Marina Kaštela

Regata, zadnje kopanje in poslovilna zabava

Čeprav bo to naš zadnji dan nas čaka še kar nekaj lepih doživetij na katere se bomo odpravili pozno

dopoldne. Tekom dneva se bo možno preizkusiti v regati, na kateri boste udeleženci lahko pokazali svoje

vse znanje, ki ste ga pridobili v sedmih dneh našega jadralskega doživetja. Spoznali boste lahko užitke

flotnega regatnega jadranja. Popoldne bo čas še za kopanje in uživanje v katerem izmed številnih

zalivov na poti. Zvečer se bomo zbrali v matični marini Kaštela in kot se za vsak zaključek spodobi, nas

čaka poslovilni večer. Sailsation vam obljublja nepozabno druženje, kjer bomo skupaj še zadnjič zaplesali

pozno v noč in utrdili nova in stara prijateljstva.

8. dan: Marina Kaštela

Se vidimo na naslednjem Sailsation jadralskem doživetju!

Po zadnji prijetni noči v družbi starih in novih Sailsation prijateljev vas čaka še zadnja skupna jutranja

kava in predaja jadrnic v matični marini Kaštela. Polni nepozabnih vtisov, novih poznanstev in bogatejši

še za eno doživetje si bomo zaželeli nasvidenje do naslednjega Sailsation jadranja.

Program po dnevih
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